

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партикома, завкома, заведующего Выксунского завода

№ 166 (506)

Суббота 21 августа 1937 года

Цена 5 коп.

## Соревнования им. 20-й годовщины Октября

## Сталевары Веретенов и Волков выполняют свои обязательства

Энергично вспышь сталью! Всё относится к оборудованию печи —площадка содержит в чистоте и порядке.

Вследствие честного отношения к труду тут, Волков 18 августа снимает 5,7 тонн квадратного метра пола печи, выполнив программу на 118 проц., а тут Веретенов в этот день на печи № 6 снимает 5,4 т. с квадратного метра, подтверждая выполнение производственной программы на 110 проц.

Фриц.

## Стахановская производительность и стахановские заработки

В листопадском цехе с 13 и по 18 августа проводилась стахановская акция. Она была, как бы испытанием для руководителей и всего коллектива цеха.

За 5 суток стахановской работы бригада Колакова на стане № 2 выполнила производственное задание на 175 пром. Колаков при тарифе в 93 рубли заработала за пятницу 294 рубли и каждый вальцовщик этой бригады при тарифе в 74 рубли, заработал за 5 дней по 228 рублей.

Бригада Баранова выполнила задание на 127,8 процента. Бригадир Баранов заработал 122 рубли и вальцовщики по 97 рублей.

Бригада Вороженинова задание выполнила на 125,5 проц. Тов. Сороженинов заработал 223 рубли. Не плохо работала и бригада Т. Забегаева, выполнившая производственное за-

дание на 125,5 проц. Тов. Забегаева заработала за 5 стахановских смен 126 руб. и бригадир Зубков, выполнивший со своей бригадой норму на 115,7 проц. заработал 112 рублей.

Только в нашей стране труд является делом чести, доблести и геройства. Работать так, чтобы партия и великий товарищ СТАЛИН сказали: «Отлично! — вот самое основное стремление, которым руководствуются наши стахановцы».

Приближение 20 лет великой пролетарской революции обязывает работать еще лучше. Администрация цеха и руководители завода обязаны создать для стахановцев такие условия, чтобы они имели возможность работать также хорошо, независимо, не отдельными пятницами.

Б. Личнов.

Дмитрий Концедалов выполнил норму на 2142 процента

Серго, 19 августа (ТАСС) Знатный забойщик Донбасса, имея студент Московской Промакадемии, Дмитрий Концедалов, после отдыха в Крыму приехал на шахту им. Сталина — родину сталевого движения. Спустившись сегодня в шахту, Концедалов в честь 20-й годовщины стахановского движения дал рекордную выработку угла.

За 7 часов работы он вырубил 150 квадратных метров забоя выполнив норму забойщика на 2142,4 проц. За это время Т. Марченко и Шарилов.

## На фронтах в Испании

На северном фронте близ границы Сантандерской и Валенсийской провинций 18 августа произошло сражение за бои. Несмотря на отчаянное сопротивление мятежников, республиканцы взяли при ступом ради высот. Образовалась в бегах мятежники оставили в окопах много убитых, а также большое количество военного снаряжения.

Утром 17 августа самолеты мятежников бомбардировали Сантандер. Разрушено несколько домов. Авиация республиканцев уничтожила колонны грузовиков мятежников на дороге международной магистрали в Коркуне.

Мятежники сосредоточились на сантандерском фронте до 40.000 человек, расположившихся южной армией германского образца и до 50 бомбардировщиков и истребителей.

На центральном фронте легкая перестрелка.

(ТАСС)

## Конфискация шести японских пароходов в Китае

Токио, 18 августа (ТАСС) Японское агентство Домэй Цусими сообщает, что японское войска 18 августа конфисковали в Китае шесть пароходов. На пристани в Портце и узене впервые по реке Ванчу в подень китайские власти приступили к потоплению этих пароходов с целью заграждения фарватера реки Ванчу.

Однако в контролируемом Портце пытались создать версию, что электрический свет в одной из комнат пустого здания консульства, якобы, был зажжен «с целью сигнализации врага», т. е. китайской сторо-

## Извещение

27-го августа 1937 года в 4-30 в Деловом клубе собирается общезаводское собрание сочувствующих.

### Повестка дня:

1) Решение июльского Пленума ЦК ВКП(б) и задачи сочувствующих в связи с выборами в Верховный совет (Докладчик Якобсон)

ПАРТКОМ

## Португалия порвала дипломатические отношения с Чехословакией

Английская печать сообщает, что португальское правительство порвало дипломатические отношения с Чехословакией. Судя по опубликованному португальским правительством сообщению, причиной разрыва дипломатических отношений с Чехословакией послужило следующее: Португалия предложила Чехословакии военному за-

## Антисоветская провокация японцев в Шанхае

Шанхай, 19 августа (ТАСС). В ночь на 17 августа, пользуясь тем, что генеральное консульство СССР в Шанхае оказалось на территории контроля японской армии, японские солдаты под предлогом того, что в один комитет консульства ворвались японские солдаты, горел электрический свет, пытались насильно вторгнуться в помещение консульства, которое было закурировано сотрудниками. В помещении находились только два китайца — пратипрат и кузы.

Японские солдаты руководим офицером и гражданским лицом, называвшимся сотрудником японского консульства Иноуе, набросились на китайских служащих и, несмотря на просьбы, с силой выволнили их из помещения и забрали с собой. Утром на следующий день тов. Симанский был заявлен решительный протест японскому генеральному консульству. Окамото против самоуправства и нарушения японскими солдатами международных обычаях (насильственное избиение и угрозы расстрела). За все время пребывания в заключении и во время допроса арестованные были спасены. Об этом было обещано в случае дачи необходимых сведений крикнее деяние вознаграждение. Ни один вопрос о так называемой «сигнализации» задан не был. Перед освобождением обоих солдат было заставлено подписать какую то бумагу, написанную на японском языке, на которой был написан план консульства. После отказа подписать эту бумагу их снова начали жестоко избивать и сильной вынуждой поставить отпечаток пальца.

Очредная японская провокация на этот раз не удалась. Однако нет никаких гарантий, что не будет сделана попытка приступить в ход саброй или пистолетом под угрозой смерти документ или же использовать оставленное без охраны помещение консульства для новой провокации в стиле вымышленной «сигнализации».

